9xkn  Koumponvna poooma Ne 3 3 memu «Mexaniuni ma ei1eKmpomazHimui
XGUILI)
1 eapianm
1. [TommpeHHs KONMBaHb y IPYKHOMY cepenoBul. (1 6an)
a) [lomepeuni xBuii 0) MexaHi4uHa XBUJIS
B) [lozmomxkHi XxBuiai 1) EnekrpoMarHiTHa XBUJIs

2. ®i3uyHe SABUIIE, 110 SBJIsSE COO0K MEXaHIuYHY XBHIIO YacToToro Bij 20 10 20 000
I'u. (1 6an)

a) Indpas3BykoBi xBUIIi 0) Exomnoxkartis B) 3BYK r) YiasTpa3ByKOBi
XBHIT1

3. ®opMyna 3a KOO BU3HAYAIOTHh BIJCTaHb JI0 00’€KTa 3a 4acoM IPOXOHKCHHS
pPailoIMITYNIbCY J0 1Ll ¥ Ha3axd. (1 6an)

a)s=CT't o)A = vT B)T=% r)v = Av

4. PosTanryite B MOPSAKY 3pOCTaHHS YaCTOTH €JICKTPOMArHiTHI BUIIPOMIHIOBAHHS
pizHOi npuponu. (1 6an)

1) IndpavepBone BunpomintoBaHHs: CoHIIS

2) PeHTreH1BChKe BUIIPOMIHIOBAHHS

3) Buaume cBiTiI0

4) VnerpadiosieToBe BUMPOMIHIOBAHHS

a)l,3,4,2 0)2,1,4,3 B)4,2,1,3 r)2,4,1,3

5. IloB3 Hepyxomoro crioctepirada 3a 10 ¢ npoinuio 5 rpeOHiB xBuwiIi. Busnaute
4aCTOTY KOJMBaHb YaCTUHOK XBUIII. (1 6an)

6. Pamiocranuis mpamoe Ha yactori 60 MIn. 3HalIITH  JTOBXHUHY
CJICKTPOMArHiTHUX XBWJIb, BHIIPOMIHIOBAHMX aHTEHOIO pasiocranilii. [IIBuakicTh
MOIIUPEHHS eIEKTPOMArHiTHUX XBWIbL ¢ = 3+ 10° mM/c. (2 6anu)

7. 3BYKOBHM CUTHAJI, BIJIOUBIINCH Bij MEPEIIKOIU, MOBEPHYBCS Ha3al JI0 JKepesa
gepes 5 ceKyH/I MICsI Horo BUITYCKaHHsI. SIKa BiJICTaHb Bij J)Kepelia JI0 MePeIIKoIH,
AKIIO IIBUAKICTH 3BYKY B TIOBITp1 340 M/c? (2 b6anu)

8. Ha Bingcrani 1068 M Big crnocTepiraya BAApPAIOThH MOJOTKOM IO 3aJli3HUYHIN
peiui. Crnocrepirad, TpUKJIABIIA ByXO 1O PEWKH, IOYYB 3BYK Ha 3 C paHille, HiX
BIH JIMIIOB /10 HBOTO IO MOBITPIO. 3HAWIITh WMIBUIKICTH 3BYKY B CTalll, SKIIO

MIBUIKICTh 3BYKY B MoBiTpi 340 m/c.
(3 banu)






9kn Koumponvna poooma Ne 3 3 memu «Mexaniuni ma ereKkmpomazHimHi
XGUILI)
2 eapianm
1. [TommpeHHs B mpocTOpi 3MIHHOTO €JIEKTPOMAarHiTHOro noid. (1 6an)
a) [lonepeuni xBui 0) MexaHi4Ha XBUJIS
B) [lozmomxkHi XxBuiai 1) EnekrpoMarHiTHa XBUJis

2. 3BYKOBI XBWJI1, yacToTa sikux MeHmma 3a 20 I'u. (1 6an)
a) IHdpa3ByKoBI XBUII1 0) Exonokarris B) 3BYK r) YIbTpa3ByKOBI
XBHIT1

3. ®opmyna i1t 00YUCIEHHS JOBKUHU XBUIL. (1 6an)
a)s = - 6)A = vT B) T = — v =Av

4. Slke eneKTpOMarHiTHE BHUIIPOMIHIOBaHHS 13 3aIPOIIOHOBAHOTO CIIMCKY Ma€e
HaWOUIbITY YactoTy? (1 6an)

a) Buaume cBiTiio

0) IndpavepBoHE BUIIPOMIHIOBAHHS

B) PamioxBumi

r) PeHTreHiBChKe BUMIPOMIHIOBAHHS

5. XBunsa 3 nepiogom koiuBaHb 0,5 ¢ mommproeTbest 31 mBUAKICTIO 20 M/c. Ska
noBxuHa xBuii? (1 6an)

6. Bincrans Mixk HalOM>k4UMU TpeOHAMH XBUJb B Mopl 10 M. fka yacrora ynapis
XBWIb 00 KOPIYC YOBHA, SKIIO IX MIBUIKICTb 3 M/c? (2 banu)

7. Jns excriepuMeHTaIbHOTO BU3HAYSHHS IBUAKOCTI 3BYKY YUCHb CTaB Ha BiJICTaHi
30 M BiJ CTIHM 1 IUIECHYB Y JIOJOHI. Y MOMEHT XJIOTIKA BKJIIOUHUBCS €ICKTPOHHUM
CEKYHJIOMIp, SIKUM BUMKHYBCS BiAOUTHM 3BykKoM. CekyHaomip mokasaB dac 0,18 c.
SIka MBUIIKICTB 3BYKY, BUMIipsiHa yuHeM? (2 6anu)

8. Bigcranp Mixk TpeOHAMH XBUJb B Mopl 4 M. [Ipu 3ycTpiuHOMy (BITHOCHO XBUJIb)
pyci karepa xBuJji 3a 1 ¢ 6't0Th B iloro kopmyc 4 pa3u, a Ipu MOMyTHOMY — 2 pa3Hu.
3HaWAITh MBUIKICTh MOIIMPEHHS XBWIb 1 BUJKICTh PYXY Karepa. (3 banu)



